## РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Варваринское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

«14» сентября 2016 г.

**№** 26

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Варваринское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 18.11.2014 г. №95 «О земельном налоге» с учетом внесения изменений в Решение от 15.06.2015года № 107, от 22.10.2015года № 7, от 29 мая 2016года № 23

В соответствии с налоговым законодательством Российской Федерации, статьей 36 Устава муниципального образования «Варваринское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1. Внести в Решение Совета муниципального образования «Варваринское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 18.11.2014 г. №95« О земельном налоге» с учетом внесения изменений в Решение от 15.06.2015г. № 107, от 22.10.2015 года № 7, от 29 мая 2016года № 23 следующие изменения :
- 1. Пункт 2 решения от 29.05.2016 года № 23 изложить в новой редакции:
- « Установить, что пункт 1.1 настоящего решения распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2017года.»

Глава Варваринского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета Варваринского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан.

Нотфуллин Р.Т.